
Transatlantske nacije su pred financijskim 

slomom i građanskim ratom—Trump mora 

pokrenuti Glass-Steagall i pridružiti se 

Novom putu svile! 

 

Dok se histerija „obojene revolucije“ čija meta je predsjednik Donald Trump nastavlja 
širiti Europom i SADom, na vidjelo isto tako izlazi zbilja „novog McCarthyizma“. 

Pozivi na atentat protiv Trumpa pojavili su se u nekoliko europskih novina i u 
'blogosferi'. Obamin javni tužilac Loretta Lynch, koja je odbila svaki zahtjev 
privođenja bankara zbog njihovih zločina pranja novca od droga i uzrokovanja 
srozavanja ekonomije SADa, sad javno poziva na nasilne prosvjede, uz napomenu 
da su u prošlosti ljudi „prolijevali krv a neki su doista i poginuli. To je teško. Svaka 
dobra stvar jest. Radili smo to ranije. Možemo to činiti ponovo.“ Usporedba pokušaja 
prevrata vođenog Obama/Sorošem protiv vlade SADa s Pokretom za ljudska prava je 
i laž i odvratnost. Jedina zakonita usporedba je s nasilnim državnim prevratom 
vođenim od neonacista u Ukrajini 2014.g., koji je EIR dokumentirao, a koji su 
provodili sasvim isti operativci. 

Ne radi se o izmišljenom prekršaju „naših zapadnih vrednota“ koji vodi ovaj pokušaj 
prevrata, već o očajnom Britanskom carstvu i njegovim prodanim dušama u SADu, 
koji su prestravljeni prijetnjom imperijalnoj podjeli svijeta, bitnoj održanju njihovog 
bankrotiranog zapadnog financijskog sustava putem ratova i mjera stezanja kaiša, 
koju predstavljaju Trumpovi napori dovođenja SADa u suradnju s Rusijom i Kinom. U 
takvoj suradnji, ujedinjujući svijet kroz novu paradigmu na temelju mira i razvoja, 
nema mjesta špekulantskim financijskim ustanovama koje bujaju na kockanju, novcu 
od droga, i ratovima. Trump priprema sastanak i s Putinom i Xi Jinpingom za nekoliko 
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mjeseci. Suradnja u borbi protiv terorizma i ulazak SADa u proces Novog puta svile 
značio bi kraj Carstva – možda zauvijek. 

No ipak Trump tek treba ispuniti svoje izborno obećanje obnove Glass-Steagalla u 
svrhu okončanja tiranije Wall Streeta i njenih „prevelikih da propadnu“ banaka koje su 
isisale kredit iz cjelokupnog transatlantskog financijskog sustava da bi napajale svoj 
napuhani mjehur derivata. Taj mjehur sad je upola veći od onog koji se 2008. 
rasprsnuo nakon bezumne sekuritizacije hipoteka bez jamstva i drugih bezvrijednih 
špekulantskih papira. Da bi predsjednik uspio u obnovi izgradnje ekonomije SADa i 
okončao najgoru krizu ovisnosti o drogama u povijesti nacije, mora odmah obnoviti 
Hamiltonova financijska načela koja su bila pogon američkog napretka u svakoj eri. 

Ograničenje djelovanja Wall Streeta kroz FDRov Glass-Steagall primjer je – jedini 
primjer – koji može spriječiti mnogo gore financijsko rasprsnuće koje sad prijeti 
europskom i američkom bankovnom sustavu. Samo tim početnim korakom može 
doći do zdravih bankarskih načela – usmjeravanje nacionalnog kredita u industriju, 
poljoprivredu, infrastrukturu i obnovu znanstvenog napretka – koja će ponovo učiniti 
Ameriku velikom. To je priroda LaRoucheva Četiri zakona. 

Mogućnost ovakve revolucionarne preobrazbe nacije i svijeta nije nikad bila veća od 
danas. Kampanja svrgavanja Trumpova predsjedništva ne uspijeva uvjeriti američku 
javnost. Nakon što je Trump optužio Obamu i Obamine „ostatke“ u obavještajnoj 
zajednici za vođenje kampanje laži optužujući ga za nezakonite veze s Rusijom, New 
York Times je bio prisiljen priznati upravo to. U članku 2. ožujka, Times podrobno 
opisuje kako je Obamina vlada plasirala neprovjerene (i lažne) tajne izvještaje u 
službene spise, snizivši im razinu tajnosti da bi postigla njihov maksimalni opticaj a 
pripremala je i kriminalnu istragu na temelju tih laži. 

Trump je sada optužio Obamu za prisluškivanje ureda u Trumpovom neboderu u 
vrijeme kampanje, dodajući „To je Nixonov Watergate“ i „To je McCarthyizam“. 
James Clapper, Obamin voditelj Nacionalne obavještajne – najpoznatiji po svojoj laži 
Kongresu 2013.g. poričući da obavještajna zajednica nadzire milijune Amerikanaca 
(što je Snowden razotkrio kao laž) – na NBCovom programu Meet the Press danas je 
nijekao da je bili ikakvog takvog prisluškivanja Trumpovog nebodera ['Trump Tower'] 
(iako je bio malo pažljiviji ovaj put, rekavši „koliko znam“). Vidjet će se. 

LaRouchePAC skupine nazočile su okupljanjima podrške Trumpu širom zemlje u 
nedjelju nailazeći na velika priznavanja LaRouchevih dugogodišnjih otkrivanja 
Obaminih zločina, i otvorenost glede napora zadobivanja Demokrata i Republikanaca 
da pozovu Trumpa na osržanje svog obećanje glede Glass-Steagalla. No 
organizatori su zapazili da su građani, poput Kongresa, samozaokupljeni partijskim 
napadima, ne mareći za presudna politička pitanja i ne nastojeći više saznati o njima. 
LaRouche-eva intervencija na temu Četiri zakona nikad nije bila hitnija. Uz prijetnju 
rasprsnuća trans-atlantskog bankovnog sustava, i panične napore izazivanja 
građanskog rata ili prevrata u SADu, nema više vremena za nedostatak jasnoće. 

Kao što je Helga Zepp-Larouche rekla svojim suradnicima danas: „Ovo je bitka naših 
života. Ljudi ne smiju biti glupi.“ 

5. ožujka 2017. 


